

打造武汉“车都”重要配套生产基地

我市汽车及零部件产业冲刺百亿产值

本报讯(记者谭宏宇)8月8日,位于咸安区永安东路的湖北三环汽车方向机有限公司生产车间,生产线上派繁忙,这只是我市汽车及零部件产业加速发展一个缩影。

据了解,我市位于以武汉为中心的“中三角”汽车集群区内,50公里半径内覆盖了东风、神龙、东风本田、通用、小鹏、吉利等多家整车厂和零部件企业及相关研发机构,在抢抓汽车及零配件产业发展方面具有广阔天地。

目前,全市汽车及零部件产业有规模以上企业39家,2021年完成年产值95.76亿元。今年1-6月,完成产值38.34亿元,同比增长3.59%。

“今年,我市汽车及零部件产业将冲刺百亿产值。”市经信局相关负责人介绍,多年来,我市围绕“一部车”工程,成功引进了专用车、特种车项目,汽车及零部件产业从无到有,逐渐发展壮大,正着力打造为武汉“车都”的重要配套生产基地。

“我们要抢抓全省汽车产业的重大机遇,积极承接产业转移及生产基地建设。”市发改委相关负责人古炜介绍,要加强与武汉城市圈汽车零部件企业进行产销对接及上下游配套,构建区域配套、互补发展态势。

湖北盛势魔方科技有限责任公司便是我市承接产业转移的成功案例。

8月4日,咸宁高新区智能制造产业园,湖北盛势魔方科技有限责任公司车间,工人们正在机器旁忙碌。

去年3月将生产基地从武汉搬到了咸宁,盛势魔方现已是我市汽车配件产业优质企业,该公司作为一家专注于生产汽车传感器的高新技术企业,拥有发明专利2项、实用新型专利8项,投资1.2亿元。

近年来,我市通过招商和培育,企业主体不断增多,产品门类日渐丰富,民兴钢圈等8家企业获批省级“专精特新”小巨人企业,佳顺轮胎、敏实汽车等一批引领性、带动性强的重大项目相继投资落户,为全市汽车配件

产业发展注入了强大动能,

三环方向机是我市汽车及零部件产业的代表性企业。该公司是一家集研、产、销汽车转向器及其零部件、提供系统化解决方案的高新技术企业。

7月26日下午,我市召开汽车及零部件产业联盟在湖北三环汽车方向机有限公司揭牌成立,该公司成为联盟首届理事长单位。

“搭建合作交流平台,助力企业抱团发展、配套协作。”湖北三环汽车方向机有限公司董事长陶德文介绍,组建咸宁市汽车及零配件产业联盟的目的就是联合产学研用多方力量,做大做强做优全市汽车及零配件产业。

8月11日起至8月30日

咸安区将实施人工增雨作业

本报讯(记者周媛媛)8月10日,记者从咸安区人工影响天气办公室了解到,咸安区预计于2022年8月11日起至8月30日期间实施人工增雨作业。届时,将在咸安区桂花作业点和横沟作业点开展人影作业。

咸安区人工影响天气办公室工作

人员介绍,“人工增雨”不等于“人工降雨”,增雨也不是想增就能增。需要气象部门观测天气情况,在满足降雨条件的前提下通过人工干预,从而增加降水量、提高降水效率等。

据了解,本次人工增雨采用发射火箭弹在空中自动播撒催化剂的方式,作业点

周边12公里区域可能受到火箭弹残骸的影响。市民朋友如发现弹药残骸或未爆炸的火箭弹,切勿擅自捡拾,更不能自行拆卸,要及时与当地公安派出所或人影办联系,以便妥善处理。因自行处理引发的一切后果,由当事人负相应的法律责任。联系电话:0715-8318189。

咸宁一公司获评全省乡镇生活污水优秀运营企业

本报讯(记者黄兰芬 通讯员卢建军)日前,湖北省住房和城乡建设厅印发《关于全省乡镇生活污水优秀运营企业的通报》(以下简称《通报》),全省8家获评企业中,我市赤壁北控城镇发展水务有限公司上榜。

据了解,赤壁北控城镇发展水务有限公司是2018年1月8日经赤壁市政府批准,由赤壁市城市建设综合开发有限责任公司与北控水务(中国)投资有限公司依法组成的项目公司,公司注册资本6055万元,其中赤壁市城市建设综合开发有限责任公司出资605.5万元占股10%,北控水务公司出资5449.5万元占股90%,负责赤壁市乡镇污水处理PPP项目投资、建设、运营、维护。

目前,赤壁市实现乡镇生活污水治理设施稳定运行,平均管网普及率达到96%,污水收集率达到90%,污水处理率达到85%,污水厂平均负荷率82%左右,出水水质综合达标率98%以上,污泥规范化处理处置率达到100%。

提水 引水 借水 送水

咸安多措并举抗旱灾

本报讯(特约记者胡剑芳)“水终于来了,我家的15亩中稻有救了!”8月5日清晨,咸安区官埠桥镇窑咀村6组村民陈成看着汨汨流入稻田的救命水,心里乐开了花。

原来,水是陈成找村党总支书记陈纯刚帮忙引来的。为了找到合适水源,村干部多处寻找,决定在张木匠湾子的水塘引水后,村里立即购买水泵、水管,联系电工师傅进行接电,成功从上游“借”到水,除了陈成家田外,可灌溉附近4个自然村湾共80余亩农田。

6月中旬以来,咸安区出现连续晴

热高温少雨天气,部分土壤出现中度以上缺墒,农作物生长面临严峻考验,各地出现不同程度旱情。

如何抗旱保丰收?咸安区结合“下基层察民情解民忧暖民心”活动,多措并举,多管齐下,一方面组织资金购抗旱设备,一方面采取“引、调、提、蓄、窖”等多种手段,调动1300台泵站同时发力提水引水借水送水,为村民解忧,给稻田“解渴”。

向阳湖镇宝塔村郭家湾片区有近3600亩的水稻田和蔬菜种植基地,承担着咸安城区居民“菜篮子”保障工程。除了泵站提水灌溉外,村两委组织

人员为离泵站较远的近百亩干旱稻田集中送水。温泉街肖桥村近500亩水稻缺水,街道和村干部不等不靠,为肖桥村7组、8组等7个居民小组各添置一台抽水泵及150米长的水带,从大肖屋河二级提水抗旱。

汀泗桥镇抗旱采取分类施策:有双石渠道经过的聂家等5个村,清淤渠道从双石水库调水灌溉;大桥、黄荆塘等村河流水源丰富的村从河流筑坝引水灌溉;同时检修辖区内所有泵站全力提水自救,加快聂家水厂管网的接入力度,确保人畜饮水等。

创建文明城市

{全民参与·齐心协力}